




39 años 



DATOS TECNICOS. 

  

TAMAÑO DE LA MUESTRA…… .1.090 personas entrevistadas. (Sobre la base de 

                                                              18.094.065 - REP conformado para las eleccio_  

                                                              nes Municipales del 10 de Diciembre 2017). 

 

OBJETIVOS DEL ESTUDIO……..Investigar y conocer la situación social , políti_ 

                                                              ca y económica de Venezuela. Medición de op_ 

                                                               ciones presidenciales. Medición de los partidos 

                                                               políticos.  

 

AMBITO GEOGRAFICO  

ENCUESTADO…………………....En los 16 estados más importantes por su po_ 

                                                              blaciòn en el País, y sus 32 ciudades que los 

                                                              conforman. Este ámbito representa el (82.25%) 

                                                              de la población electoral nacional.  

MECANISMO  

DE RECOPILACION  

DE LA INFORMACION….……....Tracking (Vìa telefónica) 

MARGEN DE ERROR  

ESTIMADO……… …………….....(3.3 %) 

 

NIVEL DE CONFIANZA………… (97%) 

 
 

 

 

 



CONTINUACION ….   

METODO DE SELECCIÓN………Método Aleatorio (Al Azar). 

 
DISPERSION GEOGRAFICA  

DE LA MUESTRA………….……….Distribución con afijación proporcional. 

 

CUESTIONARIO…………………...Con preguntas cerradas y abiertas, con len_ 

                                                                guaje y terminología sencilla.  

RASGOS DEL UNIVERSO  

INVESTIGADO…………………..….Personas naturales de ambos sexos y con 

                                                                 mayoría de edad, debidamente inscritos en el 

                                                                 REP.  

CLASES SOCIALES  

CONSULTADAS…………………….Todas las Clases Sociales de la población 

                                                                Venezolana. (A, B, C, D y E) 

FUENTE PRIMITIVA DE  

LA CONSULTA:…….....................Consulta solo en hogares únicamente 

 

NUMERO DE CONSULTAS  

POR CADA HOGAR:………………Una sola consulta por persona en cada hogar. 

 

FECHA DE LEVANTAMIENTO  

O REALIZACION:………………….Del 27 de Febrero al 04 de Marzo del 2018. 



Levantamiento de Campo                                                            

del 27 de Febrero al 04 de Marzo del 2018. 

 



FEBRERO - 2018 

RESULTADOS  

www.meganalisis.com www.meganalisis.zohostes.com 



El Consejo Nacional Electoral convoca a unas elecciones presidencia_ 
les: ¿Usted iría a votar en esas elecciones? 

LA ABSTENCIÓN ES COLOSAL, POCOS ESTÁN MOTIVADOS Y SE SIENTEN BURLADOS Y CON MUCHA RABIA. 

PREGUNTA  

ABIERTA 



En su familia se enteran de las noticias y del acontecer venezolano, a través 
de cuál de estos medios comunicacionales: ¿Facebook, prensa escrita, radio, 
televisión, twitter o whatsapp? 

PREGUNTA CERRADA 

Consultados por orden alfabético 
TWITTER 

WHATSAPP 

TELEVISIÓN 

RADIO 

FACEBOOK 

PRENSA ESCRITA 

NINGUNO 

NO SABE/NC 

EN LOS SECTORES POPULARES:  EL (60%)  SE  INFORMA DE TODO A TRAVÉS DE  LAS REDES SOCIALES 



PREGUNTA  

CERRADA 

¿Usted conoce al menos a un amigo o un familiar, que se haya ido del país 
debido a la grave crisis que se vive actualmente en Venezuela? 

 

AEROPUERTO DE MAIQUETIA COSTAS VENEZOLANAS PUENTE SIMON BOLIVAR (CÚCUTA) 

CONOCE AL MENOS  

A ALGUIEN 

A UN AMIGO 

A UN FAMILIAR 

35.1 

33.2 

NO CONOCE 

A NADIE 

NO SABE/ 

NO CONTESTA 



Tomando en cuenta los últimos dos años, y según su capacidad de conseguir e 
ingerir comida, usted cree que: ¿Ha bajado mucho de peso, ha bajado un poco 
de peso, ha subido mucho de peso, ha bajado un poco de peso, o está igual 
que antes? 
 

HA BAJADO  
MUCHO DE PESO 

HA BAJADO UN  
POCO DE PESO  

ESTÁ IGUAL  

QUE ANTES 

HA SUBIDO UN  

POCO DE PESO 

HA SUBIDO  

MUCHO DE PESO 

NO SABE /                        

NO CONTESTA 

PREGUNTA CERRADA 

EL (72%) DE LOS VENEZOLANOS HA REBAJADO DE PESO POR LA ESCASEZ DE COMIDA 



¿Usted apoyaría a que varios países intervinieran en Venezuela, trayendo 
comida y medicinas para ayudar a resolver la crisis que vive Venezuela? 
 

PREGUNTA  

ABIERTA 

(8) DE CADA (10) VENEZOLANOS ESTÁN CLAMANDO POR UNA AYUDA HUMANITARIA. 



Que desearía usted en este momento: ¿Que Maduro se vaya de Miraflores , 
o que Maduro se quede gobernando en Miraflores?  

PREGUNTA  

CERRADA 

(8) DE CADA (10) VENEZOLANOS DESEAN QUE MADURO NO CONTINÚE EN EL PODER. 



 ¿Usted está de acuerdo con reelegir a Nicolás Maduro, por seis años más   
  en la presidencia de la República?         

PREGUNTA  

ABIERTA 

(8) DE CADA (10) VENEZOLANOS ESTÁN EN CONTRA DE LA REELECCIÓN DE MADURO. 



  ¿Usted creerá los resultados que anuncie el CNE, en las elecciones 
   presidenciales que se van a realizar?        

PREGUNTA  

ABIERTA 

EXISTE UNA DESCONFIANZA ABSOLUTA CONTRA EL CNE, (8) DE CADA (10) NO CONFÍA. 



  ¿Como considera usted la decisión de la MUD, de no participar en las  elec_ 
  ciones presidenciales que están anunciadas: ¿Buena, Muy Buena, Mala o Muy 
  Mala?  

Colocadas y consultadas las opciones por orden alfabético 

BUENA 

MALA 

MUY BUENA 

MUY MALA 

NO SABE/NC 

PREGUNTA  

ABIERTA 



 ¿ Usted considera que las Fuerzas Armadas, es una institución que protege  
   y realmente está al lado del pueblo venezolano?  

PREGUNTA  

ABIERTA 



¿En cuál de estos dirigentes políticos que le mencionaré, usted NO 
CONFÍA?   Fueron colocados por orden alfabético al momento de la consulta:  

 

MARIA C. MACHADO 

CLAUDIO FERMIN HENRI FALCON HENRI R.ALLUP MANUEL ROSALES 

EDUARDO FERNANDEZ 

RESULTADOS 

JULIO BORGES 

HENRIQUE CAPRILES LEOPOLDO LÓPEZ ANTONIO LEDEZMA 

NINGUNO 

PREGUNTA REALIZADA AL 79.5% QUE QUIERE QUE MADURO SE VAYA 

PREGUNTA ABIERTA 



  ¿En cuál de estos dirigentes políticos que le mencionaré, usted  
  CONFÍA PLENAMENTE?  
                Fueron colocados por orden alfabético al momento de la consulta:  
 RESULTADOS PREGUNTA REALIZADA AL 79.5% QUE QUIERE QUE MADURO SE VAYA 

MARIA C. MACHADO 

CLAUDIO FERMIN HENRI FALCON HENRI R.ALLUP MANUEL ROSALES 

EDUARDO FERNANDEZ 

JULIO BORGES 

HENRIQUE CAPRILES LEOPOLDO LÓPEZ ANTONIO LEDEZMA 

NINGUNO PREGUNTA ABIERTA 



 Si estos fueran los candidatos a la presidencia de la República en las eleccio_ 
nes anunciadas por el CNE: ¿Por cuál de ellos  votaría usted? 

RESULTADOS 
   Fueron colocados por orden alfabético al momento de la  
   consulta:  

LUIS RATTI 

HENRI FALCON REINALDO QUIJADA FRANCISCO VISCONTI JAVIER BERTUCCI NICOLÁS MADURO 

NINGUNO 

NO SABE /NC 

PREGUNTA  

ABIERTA 






